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Raportul Prorectoratului pentru relații internaționale și parteneriate de studii și cercetare 

pentru anul academic 2023 cuprinde informații asupra programelor derulate în cadrul acestui 

Prorectorat și a principalelor realizări ale colegilor care își desfășoară activitatea în cadrul structurilor 

sale. 

Raportul se referă mai întâi la acordurile și parteneriatele internaționale inter-instituționale, 

acum în număr de 188, cu universități din 57 de țări din Europa, America de Nord și de Sud, Africa și 

Asia, dintre care 24 semnate anul trecut. Printre  aceste parteneriate, se remarcă cele multiple, din cadrul 

grupului Coimbra, ale rețelei Utrecht, ale Agenţiei Universitare a Francofoniei (AUF) care include 

Programul de Burse Eugen Ionescu (134 de candidați acceptați la UAIC) și Centrul de Reușită 

Universitară - CRU UAIC (Centre de Réussite Universitaire). 

Apoi sunt prezentate alte activități organizate în cadrul UAIC; cea de-a 6-a ediție a Școlii 

Internaționale de Vară JASSY (a Journey through life and hArd sciences, economicS, Social sciences and 

the tourism industrY), la care au participat 90 de cursanți din Austria, Belgia, China, Finlanda, Franța, 

Germania, Grecia, Ungaria, Italia, Olanda, Republica Moldova, România, Slovenia, Spania, Statele Unite 

ale Americii, Turcia, Ucraina și Marea Britanie, precum și 10 elevi de liceu și Cursurile internaționale de 

vară „România – limbă și civilizație”. 

În ce privește vizitele academice, în anul 2023 s-au derulat 1355 de vizite academice ale 

studenților și personalului UAIC la instituții de învățământ superior/ institute sau organizații din Europa 

și din lume. Această parte a raportului este completată cu statistici privind sursele de finanțare, 

provenianța paricipanților și destinațiile vizitelor. 

Partea următoare a raportului prezintă programele  de studii în limbi străine; 13 la licență, 24 la 

master și 28 de domenii la doctorat, cele 12 programe cu diploma dublă și cele 10 doctorate în cotutelă. 

O altă parte a Raportului se referă la acțiunile și vizitele de promovare a universității /participări 

la târguri educaționale și la vizitele desfășurate la UAIC de către reprezentanți ai unor Ambasade și 

Consulate din țara noastră. Apoi sunt prezentate Lectoratele în limbi străine care au funcționat în anul 

academic 2022-2023, la Facultatea de Litere și Lectoratele de limbă română care au funcționat la 

Universități partenere. 



În anul 2023, trei personalități au primit titlul onorific de Doctor Honoris Causa al 

Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași: domnul Prof. Dr. Koen Lenaerts (Facultatea de Drept), 

domnul Dumitru Dorin Prunariu (Facultatea de Fizică), domnul prof. dr. Daniel Ioan Tataru 

(Facultatea de Matematică). 

În anul academic 2022-2023, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași a organizat cinci 

programe intensive mixte ȋn calitate de coordonator, la Facultățile de Educaţie Fizică şi Sport, Filosofie 

şi Ştiinţe Social – Politice, Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei, Institutului de Cercetări Interdisciplinare și 

Direcția General-Administrativă. Deasemenea, UAIC a colaborat, ȋn calitate de partener, la organizarea a 

13 programe intensive mixte. 

Cea mai consistentă parte a Raportului se referă la programul Erasmus+, cu toate 

componentele sale (KA 101/ KA 103, KA 107, KA131, KA 171, KA2). Și această parte a raportului 

beneficiază de statistici generoase, relevante și clar prezentate. 

Raportul se încheie cu prezentarea evenimentelor științifice internaționale organizate de către 

facultățile UAIC în anul 2023.. 

Toate aceste elemente atestă desfășurarea unei activități bogate și susținute, continuându-se 

astfel tradiția prezenței internaționale active a Universității noastre. 

Remarcăm, și de această dată, eficiența și competența colegilor din Serviciul de Relații 

Internaționale care, alături de colegii din Facultăți - coordonatori Erasmus sau inițiatori ai unor 

colaborări didactice sau științifice -  au contribuit în mod decisiv și în anul 2023, la succesul acțiunilor 

demarate de către Prorectoratul pentru relații internaționale și parteneriate de studii și cercetare, 

activități esențiale pentru consolidarea  vizibilității internaţionale foarte bune a Universităţii noastre.  

Toți membrii Comisiei pentru relaţii internaționale și parteneriate de studii și cercetare au 

apreciat calitatea Raportului și l-au aprobat  cu unanimitate de voturi. 
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